
Εισφορές 
Θα εκτιμούσαμε πολύ οποιαδήποτε βοήθεια για το πρόγραμμά μας 
στην Αφρική. Προς το παρόν αναζητούμε πόρους για τα ακόλουθα 
αντικείμενα στη φάρμα. Θα μας χαροποιούσε ιδιαίτερα οποιαδήποτε 
χρηματική ενίσχυση για τα συγκεκριμένα δώρα που αναφέρονται, 
την οποία θα μπορούσατε να επιδώσετε μέσω Τραπέζης στον εξής 
λογαριασμό:  
Επωνυμία: Hearts and Hands for Africa 
IBAN (International Bank Account Number): 
GB95MIDL40382161376896 
Branch ID Code:  MIDLGB2151M 
Sort Code 40-3821   
Account Number 61376896 
Σας Ευχαριστούμε πολύ! Με αγάπη, Anne XXX  
Aντικείμενο Κόστος 
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Αρι
θμ. 

Σύν
ολο 

10 κιλά σπόροι σόγιας 8,3  Ε   
10 κιλά σπόροι φασόλια 8,3 Ε   
Οπωροφόρο δέντρο 1,2 Ε   
Κατσίκα για γάλα 41,3 E   
10 κοτόπουλα 31,9 E   
Σχολική ποδιά-Δημοτικό 5,9 E   
Σχολική ποδιά-Γυμνάσιο 11,8 E   
1 έτος σχολ. φοίτησης-Δημοτικό 9,4 E   
1 έτος σχολ. φοίτησης-Γυμνάσιο 23,6 E   
Σχολικά βιβλία 11,8 E   
Ποδήλατο 64,9 E   
Κουνουπιέρα 4,7 E   
Ρούχα 8,3 E   
Παιδικά παπούτσια 7,1 E   
Παπούτσια ενηλίκων 11,8 E   
Σπίτι 236 E   
H “Hearts and Hands for Africa” www.heartsandhandsforAfrica.com 
είναι  καταχωρημένη φιλανθρωπική οργάνωση στο Ηνωμένο βασίλειο και στη 
Ζάμπια με αριθμ. Καταχώρησης UK Charity Registration no. 1122515 

 

Hearts and Hands for Africa 
 
Το όραμά μας είναι να βοηθήσουμε και να 
ενδυναμώσουμε εκείνους που έχουν χάσει τη δύναμη της 
επιλογής για την ευημερία και τα αισθήματά τους-
εκείνους που η μόνη επιλογή είναι η πρόκληση της 
επιβίωσης. 
Ίδρυσα την οργάνωση αυτή για να βοηθήσω τα παιδιά σε ανάγκη, τα 
ορφανά και τους κηδεμόνες τους. Εργαστήκαμε στην «Κιβωτό του Νώε», 
τοπική αστική οργάνωση για ευπαθείς γυναίκες στη Ν. Αφρική και τώρα 
συγκεντρωνόμαστε στα ορφανά του Aids και τις γιαγιές τους στην Ζάμπια.  
Η δουλειά μας υποστηρίζεται από τις θεραπευτικές μου συνεδρίες, τα 
σεμινάρια, τις πωλήσεις βιβλίων και  CD και από δωρεές. Έχουμε πολλή 
δουλειά κι η βοήθειά σας θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα.  

Anne Jones  
 Στη φωτογραφία το σχολείο που έχτισαν οι κάτοικοι του χωριού. 

 



Η «Κιβωτός του Νώε» για τα παιδιά στο Γιοχάνεσμπουργκ, Ν. 
Αφρική 
 
Η Αφρική έχει τη μεγαλύτερη φτώχεια στον κόσμο. Το HIV/Aids έχει 
εξαφανίσει μέσα σε δυο δεκαετίες μία ολόκληρη γενιά. Το σιωπηρό 
ολοκαύτωμα έχει κοστίσει πάνω από 30 εκατομμύρια ζωές σε όλο τον 
κόσμο, με 45 εκατομμύρια φορείς εν ζωή. Μία από τις συνέπειες αυτής της 
καταστροφής είναι εκατομμύρια ορφανά. Πολλά είναι άστεγα και κάποια, 
πιο τυχερά, τα φροντίζουν οι γιαγιές, που πλέον είναι οι κύριοι κηδεμόνες 
για μεγάλο αριθμό παιδιών.  Dr. Cary Rasof 
 
«Ήταν το όνειρό μου να βοηθήσω τα ορφανά μωρά του aids στην Αφρική. 
Το πρώτο πρόγραμμα ήταν στην Κιβωτό του Νώε στο κέντρο του 
Γιοχάνεσμπουργκ, με ένα κέντρο που θα λειτουργεί ως σπίτι για τα ορφανά 
και κέντρο εκπαίδευσης για ευάλωτες γυναίκες και γυναίκες-φορείς του 
aids.» Anne Jones  
   
Στη φωτογραφία: Γιορτάζουμε την παράδοση του νέου μας κέντρου και 
ξενώνα για τα παιδιά στο   Γιοχάνεσμπουργκ! 
 

 

 

 

 

 

 

 

Το πρόγραμμά μας στη Ζάμπια 

Στο Χονγκ Κονγκ είχα την τύχη να γνωρίσω τον καταπληκτικό  γιατρό Dr. 
Cary Rasof, που αφιέρωσε τη ζωή του εργαζόμενος σε ΜΚΟ για τη βοήθεια 
των ασθενών κι αδύναμων στην Αφρική. Συζητήσαμε για πολλές ώρες για 
το όραμα να βοηθήσουμε τα παιδιά του aids και τους κηδεμόνες τους- τις 
γιαγάδες. Και εκείνος είχε το όραμα για μια ανεξάρτητη οργάνωση που θα 
βοηθούσε τις πραγματικές ανάγκες των ατόμων και των κοινοτήτων. Ο 
Cary συνδέθηκε με ομάδα που εργαζόταν με θύματα του στην Αφρική και 
μετά από επισκέψεις κατόρθωσε να εντοπίσει ακριβώς τον πληθυσμό που 
θα μπορούσαμε να βοηθήσουμε. Έτσι, ξεκίνησε έτσι η οργάνωσή μας στη 
Ζάμπια και Μεγάλη Βρετανία. Έχουμε δημιουργήσει μια κοινότητα στη 
Μάνσα, στην κεντρική  Ζάμπια για να κατοικούν και να υποστηρίζονται τα 
ορφανά του και οι γιαγιάδες τους. Η φάρμα είναι επίσης το κέντρο όπου 
μαθαίνουν νέες μεθόδους καλλιέργειας και βοηθούνται έτσι τα χωριά να 
καλλιεργήσουν φυτά, που ταιριάζουν καλύτερα στη φτωχή αυτή γη. Anne 
Jones 

Η Ζάμπια είναι μια από τις πιο φτωχές χώρες του κόσμου. 50% είναι 
άνεργοι, 83% ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας με λιγότερο από ένα 
δολάριο την ημέρα. 21% έχουν μολυνθεί από τον ιό του και υπάρχουν 
σήμερα 800.000 ορφανά. Ο μέσος όρος ζωής είναι 33 έτη. Χρειαζόμαστε 
βοήθεια για να αγοράσουμε σπόρους, ζώα, υλικά οικοδομής, και ρούχα. 
Θέλουμε να βοηθήσουμε τα παιδιά που έχουν αποκλειστεί από την 
εκπαίδευση λόγω φτώχειας. Οποιαδήποτε ενίσχυση είναι πολύτιμη! 

Το όραμα του Dr. Cary για το πρόγραμμα της αγροτικής μας κοινότητας: 
«Δημιουργούμε ένα πρότυπο κοινότητας μέσα στο χωριό. Θα είναι ένα ισχυρό 
και σταθερό πρότυπο, που θα ταξιδέψει και σε άλλα μέρη του κόσμου, καθώς 
είναι αναγκαίο για να φέρει τους ανθρώπους κοντά, να προωθήσει την 

ενότητα μεταξύ των ανθρώπων. Περιλαμβάνει τις βέλτιστες τεχνολογίες για 
οικουμενική υγεία, ανανέωση της γης και υποστήριξη των παιδιών. Το 
μοντέλο αυτό θα περιλαμβάνει ό,τι καλύτερο υπάρχει και οι άνθρωποι θα 
μάθουν από αυτό και θα το υιοθετήσουν και θα ωφελούνται από την 

ακεραιότητα και τη σοφία του». 
 

Για περισσότερες πληροφορίες 
www.heartsandhandsforafrica.com 


